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ATA DA 26" REUNIAO ORDINARIA DA COMISSAO
PERMANENTE DE ATENCAO A PESSOA COM DEFICIENCIA

Ao vigésimo quinto dia do més de setembro de 2025, na Sala de Comissdes daCamara
Municipal de Itaguai, 4 Rua Amélia Louzada, 277 —Centro- Itaguai/RJ, reuniram-se os
senhores Vereadores: Patricia Fernanda Kuchenbecker — Presidente; Fabio Rocha —
Membro e Rachel Secundo da Silva —Membro, para a 26" Reuniao Ordindria da Comissio
Permanente de Atengdo a Pessoa com Deficiéncia.

O Sr. Presidente iniciou a reunifio apresentando 4 Comissao os Temas de “ussio
pautados, nilo havendo temas em discusses pautadas, 0 Sr. Presidente passou para as
Matérias Legislativas constantes de pauta, Assunto, (01) PROJETO DE LEI N° 93
AUTORIA VEREADORA RACHEL SECUNDO, AUTORIZA fey
FORNECIMENTO GRATUITO DE ADESIVOS DE IDENTIFICACAO PARA
VEICULOS QUE TRANSPORTAM PESSOAS COM TRANSTORNO DO
ESPECTRO AUTISTA (TEA), E DA OUTRAS PROVIDENCIA, O RELATOR FOL
O VEREADOR FABIO ROCHA QUE OPINOU PELA SUA APROVAGAO E O
PARECER.

Assunto, (02) PROJETO DE LEI N° 96 AUTORIA VEREADORA RACHEL
SECUNDO, AUTORIZA A CRIAGAO DA CARTILHA DE ACESSIBILIDADE
COM NORMAS TECNICAS VOLTADA AO COMERCIO E EMPRESAS NO
MUNICIPIO DE ITAGUAI, E DA OUTRAS PROVIDENCIA, 0 RELATOR FOI O
VEREADOR FABIO ROCHA QUE OPINOU PELA SUA APROVACAO E O
PARECER.

Assunto, (03) PROJETO DE LEI N° 97 AUTORIA VEREADORA RACHEL
SECUNDO, AUTORIZA A CRIACAO E DISTRIBUIGAO GRATUITA DA
“PULSEIRINHA DA INCLUSAO PARA PESSOAS COM DEFICIENCIA
INTELECTUAL, TRANSTORNODO ESPECTRO AUTISTA (TEA), DOENCA
RARAS, DOENCGAS SEVERAS E OUTRAS CONDICOES DE
VULNERABILIDADE, CONTENDO QR CODE NO AMBITO DOMUNICIPIO
DE ITAGUAI, E DA OUTRAS PROVIDENCIA, O RELATOR FOI O VEREADOR
FABIO ROCHA QUE OPINOU PELA SUA APROVAGAO E O PARECER.
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Nao havendo mais matérias constantes de pauta e nada mais havendo para constar o Sr.
Presidente encerrou a presente reunido, marcando a préxima reunido ordindria para
proxima quinta-feira, determinando que fosse lavrada a presente Ata que, lida e achada
conforme segue assinada.
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